



泰山队再取三连胜 本周末迎战国安队

8月24日晚,山东泰山队主场3:2战胜青岛西海岸,本赛季双杀对手,并迎来本赛季第二个三连胜。当克雷桑打破延续了半个赛季的进球荒,当卡扎伊什维利继续用进球追逐中超金靴,当韩鹏首次率队取得三连胜,泰山队久违的复苏之旅终于让大家增加了更多信心。

此役对阵青岛西海岸,对泰山队来说是在一线队与B队密集征战之间的巨大挑战,更是在下轮京鲁大战到来前的重要练兵机会。最终,泰山队收获了令人满意的结果,而球队的下一个目标,无疑是在主场向北京国安“复仇”。

进球大战上演,克雷桑梅开二度

此役,泽卡与王大雷均由于受伤没有出现在泰山队的大名单中。与此同时,刚刚跟随B队结束了中乙联赛争冠组首战的王昊斌等小将则马不停蹄地返回一线队等待教练组的安排。

虽然缺少了两大主力,但泰山队的首发阵容与上轮相比已经齐整了许多。克雷桑解禁,出现在中锋位置,高准翼也重新回到了右后卫位置。

在克雷桑此前的低迷期,卡扎伊什维利通过更加靠近禁区实现了火力的复苏。此役,克雷桑也借鉴了队友的成功经验,在减少盘带时间的情况下,巴西前锋更加注重射门效率。

开场仅8分钟,泰山队就取得了进球。郑铮右路起球传中,李小恒前点精彩一漏,克雷桑在无人防守的情况下推射破门,由此终结了长达14轮的进球荒。值得一提的是,克雷桑上一次进球便是在与青岛西海岸的首回合

京鲁大战来袭,泰山队士气提升

胜利值得欣喜,但对于泰山队而言,这场比赛绝对不算轻松。泰山队和西海岸的射门次数对比为11:10,控球率为59%:41%,射正次数为8:4,邵佳一执教的青岛西海岸在吸取了上次失利的教训后主打防守反击,并在下半场取得了不错的效果。如果不是泰山队在最后时刻全力防守,这场胜利也有可能保不住。

从一定层面看,这也是泰山队在三连胜期间的典型问题。在实力占据优势的情况下,泰山队能够实现对对手的压制,并且在进攻端取得进球。但随着比赛的推进,由于体能下滑以及阵容调整等原因,泰山队经常在下半场的某个时间段控制力下降,给了对手反击的机会。

8月31日,本赛季的第二场京鲁大战就

交手时取得的。此后两队陷入了漫长的缠斗,泰山队带着一球的领先优势进入下半场。

易边再战,克雷桑的进球表演还在继续。第49分钟,克雷桑大禁区前突破被对手犯规,泰山队获得前场任意球。克雷桑的直接攻门让青岛西海岸门将李昊望尘莫及,泰山队2:0领先。

进球大战就此开始。第57分钟,青岛西海岸扳回一球,郑铮解围出现失误,阿齐兹门前将球打进。丢球后的泰山队立刻用进球稳定节奏,陈蒲边路外脚背起球传中,卡扎伊什维利接球后冷静将球打进。这是卡扎伊什维利连续5轮取得进球,射手榜上卡扎伊什维利的总进球数已经达到15粒,距离排名第一位的北京国安前锋法比奥仅有一球之差。第78分钟,阿齐兹远射得分让青岛西海岸看到了追平的希望。所幸,泰山队稳住了节奏,主场3:2战胜对手,韩鹏由此收获了带队以来的第一个三连胜。

要在济南奥体中心上演。这是泰山队证明自己的最好机会,也是这支处于新老交替过程中的球队必须面临的难关。

一个积极的信号是,通过近期连续取得胜利,泰山队的士气已经恢复到了应有的水平。克雷桑在佩戴队长袖标后更加专注,本土球员们也都在努力竞争上岗。

但隐患同时存在,泽卡已经连续四场比赛缺阵,恢复情况看起来不算理想,王大雷近期也出现了伤情,由于金永、彭晓将赴西安跟随U22国足参加U23亚洲杯预选赛,泰山队未来的阵容配置会再次出现变动。

所幸,韩鹏还有时间来磨合球队。希望这场胜利成为泰山队继续奋进的号角,更希望泰山队在主场带给球迷又一场重要的胜利。

侯超

首届全国赛落幕 “村超”聚力再出发

“这是一个新起点!”回想23日晚“村超”全国赛总决赛落幕的场景,已忙碌了整整两周的杨兵感慨地说,“村超”又翻开了崭新一页,将与各地携手,向“中国村超”“世界村超”不断迈进。

杨兵来自中国乡村足球联赛“村超”的发源地、贵州省黔东南州榕江县,是中国建设银行天柱支行行长。但他最为人知的身份,是“村超”的“行长解说员”。

自2023年“村超”出圈以来,作为赛事发起人之一的杨兵,一直忙碌在台前幕后。幕后,他一直参与赛事的筹备、组织等工作;台前,他解说了数百场“村超”比赛,包括三届“村超”总决赛。

23日,首届“村超”全国赛总决赛迎来终极之战——广东肇庆金利诚峻足球队和广东和平商会足球队上演了广东“德比”,最终前者2:0获胜夺得总冠军。

在平均每天解说两场赛事且几乎每晚开展全国赛直播访谈的杨兵看来,首届全国赛的成功举办,标志着“村超”的发展迈上了一个新阶段:从赋能各地到携手共进。

2024年12月,榕江发布携手全国各地筹办首届“村超”全国赛消息。根据方案,2025年3月至7月举办全国各赛区赛事,决出各赛区冠军;2025年7月至8月在榕江举行总决赛,各赛区冠军、东道主球队参与角逐总冠军。

“村超”全国赛组委会办公室副主任石方介绍,全国赛举办的目的进一步丰富群众性体育活动,推动各地全民健身、全民健康,在助推快乐足球与文旅消费业态融合发展的同时,不断夯实足球事业根基。

首届全国赛共覆盖34个省级行政区36个赛区,经过约5个月角逐,从683支球队中选拔出51支球队赴榕江参赛。

36个赛区、683支球队的背后,是榕江与各地团结协作的胜利——榕江派出多个全国赛工作组,奔赴、协助多数赛区从赛前策划、赛事安排、文旅融合、新媒体传播等方面开展孵化或指导。

7月12日,在云南省楚雄彝族自治州体育场,“村超”全国赛云南赛区暨云南鲜花足球超级联赛“花超”隆重启幕。榕江不仅派出“村超”球队参与开场友

谊赛,还派出“村超”主持人、啦啦队、推荐官、解说员等助阵。

“花超”策划团队负责人、“村超”全国赛多个赛区策划团队负责人贵州山呷呷信息技术(集团)有限公司副总经理唐胜忠,前后带领团队在楚雄与当地文体部门协作了数月。

坐在解说席的杨兵,正是唐胜忠团队邀请过去的。当杨兵通过开幕式看到当地参赛的71支球队和大批楚雄彝族群众展演队将整个体育场点缀得光彩夺目之时,其内心受到了震动。

“之前我从网络看到山西孝义、河北保定、湖南保靖、陕西汉阴等多个赛区融合了体育与当地文化的盛大开幕式。”杨兵说,直到参与了云南楚雄赛区的活动,他才真切感受到“村超”之火形成的燎原之势。

“此前,无论是‘村超’联赛、‘村超’美食友谊赛,还是‘村超’‘一带一路’国际友谊赛,都是通过榕江办赛把人吸引过来。”杨兵说,全国赛则是把“村超”的草根足球火种播撒出去、把“村超”的办赛模式复制出去,是把“村超”的乐子和路子进行共享。

比如山西孝义赛区赛事举办期间,不仅吸引山西各地20多支参赛队伍展开激烈角逐,还累计吸引观众210余万人次,新媒体平台播放量高达7000余万次,带动周边餐饮、住宿消费增长35%。

“村超”的“三步走”战略,是从“榕江人自己玩”,到“吸引全国人民一起玩”,再到“吸引全世界人民一起玩”。全国赛的开展,不仅继“村超”美食友谊赛后深度实现“吸引全国人民一起玩”,还逐步发挥“带动全国人民一起富”效应。

杨兵多次想起榕江县委书记徐勃的话,“‘村超’是推动榕江农文体旅融合发展的一个‘发动机’。”杨兵也知道,全国赛的参与者也希望“村超”成为推动各地农文体旅融合发展的一个“发动机”。

23日总决赛当天,湖北竹溪赴榕江考察并签约拿下2026年“村超”全国赛新一个赛区席位。“全国赛的成功举办,让‘村超’品牌得到了更高认可。”杨兵说,“未来大家将会以参与者身份聚力汇智谋划‘村超’,共建共享共赢‘村超’。”据新华社

